
Δράση στο σχολείο 

1.  Την Πέμπτη 25 Μαΐου 2023, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Διαπολιτισμικού Γυμνασίου  
Θεσσαλονίκης, πραγματοποιήθηκε μία πολιτιστική δράση με συμμετοχή των μαθητών και 
από τις τρεις τάξεις του σχολείου μας σε σύμπραξη και  συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς 
του σχολείου  μας , υπό μορφή Συναυλίας. 
 
2. Ο λόγος της διεξαγωγής της δράσης αυτής ,είχε κίνητρα πολιτιστικά. Μία μουσική και 
χορευτική ξενάγηση στην εθνική και πολιτιστική φυσιογνωμία της μακραίωνης ελληνικής 
παράδοσης. 
Τη  βιωματική  γνωριμία  των μαθητών με την πλούσια ελληνική μουσική ρυθμολογία  και 
τη ποιητικομελωδική  έκφρασή της  μέσω του Χορωδιακού Τραγουδιού και των 
παραδοσιακών ελληνικών Χορών . 
 
3.Ο κύριος σκοπός  της οργάνωσης αυτής της δράσεως ήταν να δοθεί η ευκαιρία στους 
μαθητές και στις μαθήτριες: α) να γνωρίσουν μέσω του τραγουδιού  βιωματικά τον πλούτο 
της  ελληνικής  μουσικής  παράδοσης β)να πληροφορηθούν   μέσα από τους στίχους 
των τραγουδιών  στοιχεία για τη  λαογραφία , τη γεωγραφία και την ιστορία  των διαφόρων 
περιοχών γ) να εξοικειωθούν με την  ελληνική εκφορά του λόγου μέσα από την ποικιλία 
της  ρυθμικής έκφρασης δ) να ενωθούν ως μουσική και ως χορευτική  ομάδα και  να 
συνεργαστούν αρμονικά  μεταξύ τους ε) να εκφράσουν το ταλέντο τους στους συμμαθητές 
και στους καθηγητές τους και να μοιραστούν τα αισθήματα χαράς κι ελπίδας  μέσα από τη 
μουσική και το χορό  καθώς  ζ)και να εκφράσουν πανανθρώπινες αξίες όπως η ενότητα, η 
συμπερίληψη η αδελφοσύνη. 
 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, γίναμε δέκτες καταπληκτικών μουσικών ακουσμάτων που 
έφεραν  χαρακτηριστικά της ομοιογένειας των φωνών, της έκφρασης των 
ευγενέστατων συναισθηματικών κόσμων τους ,συγκερασμένων άρτια με την ταχύτητα 
επεξεργασίας του όγκου του μουσικού υλικού που σε λίγο χρόνο είχαν προετοιμάσει , έτσι 
ώστε δημιούργησαν άριστες συνθήκες για την επίτευξη του έργου αυτού. 
 
4. Για την ολοκλήρωση του πολιτιστικού εκπονήματος αυτού, εργάστηκαν συνολικά όλοι οι 
μαθητές του σχολείου κατά τάξη, ενώ με εξαίρετο ήθος και προθυμία λειτούργησαν 
υποδειγματικά κατά την προετοιμασία .Έγινε σύμπραξη εκπαιδευτικών με υπευθυνότητες 
α) στην επιλογή και ταξινόμηση υλικού β)στη μουσική εκτέλεση , ερμηνεία και 
αναπαραγωγή μουσικού υλικού γ) στο μουσικό συντονισμό, διδασκαλία και διεύθυνση.  
Τριμελής  συντονιστική και καλλιτεχνική  επιτροπή διδασκόντων καθηγητών στήριξαν 
έμπρακτα τη δράση, ξεδιπλώνοντας με το ταλέντο τους και τις διττές  τους καλλιτεχνικές  
ιδιότητες πέραν του αντικειμένου διδασκαλίας τους, ως βαθύτατοι γνώστες μουσικών 
οργάνων. 
 
Η δράση αυτή γεννήθηκε και πραγματοποιήθηκε χάρη στην έμπνευση των εκπαιδευτικών 
του σχολείου , την ενθάρρυνση και τον οραματισμό και την αμέριστη στήριξη της 
Διεύθυνσης του σχολείου για ένα Σχολείο με πραγματικά ανοιχτούς ορίζοντες. 
 
Υπεύθυνοι διοργάνωσης της δράσης: 
1 Σερενίδου Ανδρονίκη(Μουσικός) 
2. Τερλίδης Δημήτριος (Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής) 
 
Κείμενο: Σερενίδου Ανδρονίκη(Μουσικός)  
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